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Porcentaje de funcionarios que perciben 
una mejora del desempeño y la rendición 
de cuentas de la política de desarrollo 
social 

A 85% 54 63 85% 23 27  

2 
Porcentaje de funcionarios que han 
considerado las recomendaciones del 
CONEVAL recibidas 

A  74% 100 134 87% 93 106  

3 
Variación porcentual del Índice de mejora 
del desempeño de la Política de 
Desarrollo Social 

A  30% 172 132 64.4% 217 132  

4 
Índice de difusión de las evaluaciones 
externas de los programas federales de 
desarrollo social 

A  80% 166 208 97% 195 200  

5 
Porcentaje de dependencias que, al 
menos un 80% de sus programas, 
mantienen un proceso de mejora continua 

A  84% 11 13 107% 14 13  

6 

Porcentaje de programas federales de 
desarrollo social dirigidos a la pobreza con 
Reglas de Operación (ROP), que usan los 
lineamientos y criterios del CONEVAL 
para su identificación 

A  100% 17 17 95% 23 24  
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Porcentaje de funcionarios usuarios de la 
información, satisfechos con el análisis y 
las recomendaciones del CONEVAL 

A  85% 54 63 94% 25 27  

8 

Porcentaje programas federales de 
desarrollo social con indicadores de 
resultados incluidos en el Sistema de 
Evaluación del Desempeño 

A 100% 95 95 100% 95 95  

9 
Porcentaje de programas federales de 
desarrollo social con indicadores 
aprobados 

A  30% 29 95 30% 29 95  

10 

Porcentaje de productos CONEVAL 
presentados a los integrantes de las 
Comisiones Nacional e Intersecretarial de 
Desarrollo Social y/o al Consejo 
Consultivo 

A  100% 3 3 100% 3 3  

11 C
1
 Porcentaje de cumplimiento de 

indicadores para el análisis y medición de 
la pobreza 

S 100% 17 17 94% 16 17  

12 

C
2
 

Porcentaje de evaluaciones realizadas de 
acuerdo al Programa Anual de Evaluación 
(PAE) 

A  79% 166 208 96% 200 208  

13 

Porcentaje de evaluaciones a programas 
de desarrollo social, coordinadas por el 
CONEVAL, que cumplen con los criterios 
establecidos por el CONEVAL 

A  100% 166 166 120% 200 166  

14 Razón del Costo de las Evaluaciones1 A  NA NA NA NA NA NA NA 

15 

C
3
 

Porcentaje de evaluaciones coordinadas 
por el CONEVAL que siguen 
disposiciones, criterios y /o TdR emitidos 
por el CONEVAL 

A  100% 166 166 120% 200 166  

16 
Porcentaje de normativa del CONEVAL 
emitida 

A  100% 2 2 100% 2 2  

17 

C
4
 

Porcentaje de informes de desarrollo 
social realizados que contienen 
recomendaciones 

A  100% 22 22 100% 22 22  

18 
Porcentaje de funcionarios que considera 
que los Informes de Desarrollo Social son 
consistentes 

A 75% 3 4 100% 6 6  

19 
 Porcentaje de funcionarios que 
consideran que las  recomendaciones del 
CONEVAL son consistentes 

A 85% 114 134 92% 98 106  

20 C
5
 Porcentaje de asistentes a capacitaciones 

que concluyeron el programa de 
capacitación 

A  85% 850 1,000 92% 738 796  
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Porcentaje de capacitados satisfechos A  81% 802 979 97% 369 379  

22 
Porcentaje de convenios de colaboración 
formalizados con entidades federativas 
y/o otros organismos 

A  100% 4 4 150% 6 4  

23 

C
6
 

Porcentaje de funcionarios públicos que 
consideran que los  productos divulgados 
en internet con accesibilidad  

A 85% 114 134 88% 94 106  

24 
Porcentaje de productos del CONEVAL 
divulgados oportunamente 

S 100% 20 20 125% 25 20  

25 A
1
 Porcentaje de actualizaciones a las líneas 

de bienestar 
T 100% 12 12 100% 12 12  

26  
Porcentaje de actualizaciones para el 
Índice de la Tendencia Labora de la 
Pobreza (ITLP). 

T 100% 4 4 100% 4 4  

27 

A
 1

 y
 2

 

Conclusión de  estudios contratados en 
materia de pobreza 

A 100% 7 7 127% 14 11  

28  
Conclusión de estudios contratados en 
materia de evaluación 

A 100% 9 9 100% 9 9  

29 A
 2

 Dependencias de desarrollo social con las 
que se realizaron reuniones de 
seguimiento 

A 86% 13 15 106% 16 15  

30 A
 3

 Disposiciones, criterios y/o modelos de 
TdR para programas de desarrollo social 
revisados 

A 100% 2 2 100% 2 2  

31  

Porcentaje de cumplimiento en la 
elaboración de disposiciones, criterios y/o 
modelos de TdR y normativa del 
CONEVAL 

S 100% 2 2 150% 3 2  

32 A
4
 Recomendaciones revisadas por la 

Comisión Ejecutiva 
A 100% 22 22 100% 22 22  

33 

A
 5

.1
 

Porcentaje de cumplimiento en la 
realización de cursos de capacitación y 
asesoría técnica a dependencias y 
entidades de la Administración Pública 
Federal 

S 100% 15 15 100% 15 15  

34 

A
  

5
.2

 

Porcentaje de cumplimiento en la 
realización de cursos de capacitación y 
asesoría técnica a entidades federativas 

S 100% 20 20 145% 29 20  

35 

A
 5

.3
 Porcentaje de cumplimiento en la 

realización de cursos de capacitación y 
asesoría técnica a otros organismos 

S 100% 4 4 150% 6 4  

36 

A
  

6
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Variación porcentual de suscriptores en 
redes sociales 

S 420% 30,000 5,773 1,041% 65,891 5,773  

37  
Variación porcentual de las visitas en la 
página de internet del CONEVAL 

T 202% 750,000 248,230 278% 939,787 248,230  

38 

A
  

6
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Porcentaje de cumplimiento en la 
realización del material de consulta 
impreso 

S 100% 8 8 75% 6 8  

39 

A
  

6
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Variación porcentual en las citas de 
información del CONEVAL 

T 1487% 12,000 756 604% 5,328 756  

40  Porcentaje de cumplimiento en la 
realización de los eventos de difusión 

S 100% 2 2 100% 2 2  

41  

Variación porcentual de citas de 
información del CONEVAL en 
documentos académicos. 

A 54% 100 65 121% 144 65  


